6.

A" OMAAAEL

[Tow &ival 10 TEdlo oPIopol TOV TUPUKATE CUVAPTI|CEWY,

i) ﬁx}=__3_x+_2___ i) Fx)=Vr—1+42-x

¥ =3e+2"

1-x’

iii) J(x) = iv) S(x)=Ind-e")

Mo nolég Tipéc Tou xR 1 ypupiky napaotacn e ovvapmaong f
Bpioxetm nuvw uxd tov afove x'x, otav:

) f)= 3 —4x+3, ii) _f{r}=:+—r iii) fx)=e"-1.

Mo zoEg ez Tov xeR 1 ppoowk nepdotaoy g ouvapmong f
PpiaxeTm ndve amnd Tr YPOOIKT TApLATAOT TS TUVEPTNGNC 2. GTOV:

1) fix)=5 +2x+1 Kat glx)=x+|

i) fix)=x" +x=-2 X0 g(X)=x +x-2,
Oh avBpmrokoyor exTipoiv o1t to Hyog tow avipmdron diverm and Tg
CUNUPTI GENS!
A(x) =289%+ 7064 (yr1a tovg avépeg) xol
I(x)=275x+70L48 (yia tic yuvaixkec)

OmoV ¥ 06 EKOTOOTA, TO WNKog tov fpayiova. Ze pia avaokoagt Ppé-
fnxe &va ooto and Ppaxiova pixovg 0,45 m.

o) Av npoépyetul and avBpo ow ftav 1o Huog Tov,

f) Av npogpyeTol ard yovoixg mowo fTuy T0 UYog e,

Zoppa pikovg £ =20 cm xofetm oe 600 KOppATIO PE PI|KT) X CIM KO
(200 = x)cm. Mz 1o apdto koppén opuatilovps TETpaywvo kol pe 1o

deUTEpO 1odmAEvpo Tpivwvo. No fipeite to Gfpolopo tov eppoadodv
TWY SUO OYNUATOV M¢ GUVAPTITTN TOD X.

Na TopaoTRoLTE YpagIKa TN suvapnon:



| x|

1) j'{x]=T+l, it) flxl=x|x]|,

i) f{x}={'”3 v x<l iv) fix)=llnx .

x+l, x=1

Kon omd ) YpooLKY) TaphoTacy va xposdiopicste 10 sUVOLO TWV Ti-
uov e J o xabepid teplatman.

7. Na egetdoEte oE mOLES Gl T XOPAKATH MEPIATMOOCELS eiven f=g.
LT MEPWMTAGELS OV Eival f # € VO TPOGOIOPIGETE TO EVPDTEPD SV~
vato vrosuvoro Tov R g10 omoio woyder f(x) = g(x).

D)=V  xm  gx)=E)

i) f(¥) =— e g{x}zl_L
X +H x| F
x=]

i) f(x) = ko (@)=l
Jr-1
8. Aivovim o1 ovvapTi|oEL]

_;‘“[;’.'}:=l+l Ko g{x}=i
x 1

Na fpeite tic ouvaptiael f+g, f-2, fe xom L
£

9. Dupolme yua 11c cuvaprrcel:
1 1
X)=yx+—0 Ko (X) =% = —=.
I v gl "
10. No npoodiopicete tn ovvapnon gof ., av
) f(x)=x" xm g(x)= \i";, i) f(x)=mpr xm  g(x)= Y1-x°

iii) f(x)rg Kol g{x)=¢cox.

11. Atvovta ot suveptijoetg f(x)=x" +1 ka1 g(x) =4/x—2. Nua npoosio-
ploete o ouvaptioeg gof ka1 fog

12. No expploete tn auwvdpiman f w¢ aiwlean do 1 teprocotépmy ao-
VAPTGEQV, OV



i) f(x)=np(x’ +1). i) f(x)=2qu*3x+1

iii) fi(x) =InE" -1). W) flx)=nuiix).



